

# Protokoll från Årsmöte 2017 Magnarps Intresseförening

Datum: 2017-06-19

Plats: Hamnkrogen Magnarps Hamn

Närvarande:

50 medlemmar i Magnarps Intresseförening enligt särskild lista (listan finns hos föreningens sekreterare)

Samt Intresseföreningens styrelse:

Torgunn Hagström (vice ordförande)

Sören Rudmer (sekreterare)

Birgitta Gyllenör (kassör)

Ulf Qvarnerup

Anders Hässler

Evelin Senniksen

Christel Olsson

Boel Flodgren (suppleant)

Ejbert Josefsson (suppleant)

## §1 Mötets öppnande

Torgunn Hagström öppnade årsmötet

§2 Val av ordförande och sekreterare för mötet.

Till ordförande samt sekreterare för årsmötet valdes Torgunn Hagström och Sören Rudmer

SS. *SS*  
TH *TH*  
*SS*

### **§3 Godkännande av dagordning**

Årsmötet godkände utskickad dagordning

### **§4 Val av justeringsmän och rösträknare**

Till att jämte ordförande justera protokollet samt vid behov vara rösträknare valdes Ingela Stjernqvist och Kenneth Andersson

### **§5 Kallelse till årsmötet**

Årsmötet godkände utskickat kallelse

### **§6 Styrelsens berättelse över det gångna årets verksamhet.**

Ordförande beskrev årets verksamhet (bifogas)

### **§7 Revisorernas berättelse angående räkenskaperna**

Birgitta Gyllenör (kassör) redovisade årsredovisningen (bifogas) och Håkan Eriksson (revisor) läste upp revisionsberättelsen (bifogas)

### **§8 Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen**

Årsmötet beslutade att ge ansvarsfrihet för styrelsen för 2016

### **§9 Val av ordförande, övriga ledamöter samt suppleanter i styrelsen**

Årsmötet valde:

Ordförande	Leif Johansson	nyval 1 år
Vice ordförande	Torgunn Hagström	omval 1 år

§9  
LW  
TH

Kassör	Birgitta Gyllenör	omval 1 år
Sekreterare	Sören Rudmer	omval 1 år
Ledamot	Ulf Qvarnerup	omval 1 år
Ledamot	Evelin Senniksen	omval 1 år
Ledamot	Christel Olsson	omval 1 år
Ledamot	Conny Gustafsson	nyval 1 år
Suppleant	Rikard Nilsson	omval 1 år
Suppleant	Henrik Börjesson	omval 1 år
Suppleant	Boel Flodgren	omval 1 år
Suppleant	Ejbert Josefsson	omval 1 år

Ordförande avtackade avgående styrelseledamot Anders Hässler med blommor och ett stort tack med lång och trogen tjänst i styrelsen.

Utöver ovanstående valde årsmötet följande personer att ingå i Festkommitten:

Lotta Andersson

Lotta Lindqvist

Ingela Stjärnqvist

Evelin Senniksen

Torgunn Hagström

Kith Landerberg

### §10 Val av revisorer och revisorssuppleant

Årsmötet valde på 1 år till:

Revisor	Per Broman	omval
Revisor	Håkan Eriksson	omval

lem  
SS  
TH

Suppleant

Samuel Herrtelius

### §11 Fastställande av årsavgift

Årsmötet fastslog en oförändrad årsavgift om 100 kr

### §12 Utseende av valberedning bestående av tre personer

Ulf Olaussen sammankallande

Kenneth Andersson

Torgunn Hagström

### §13 Badflotten

Vi har haft stora problem med att badflotten slitit sig från sin förtöjning och varit svår att återställa. Styrelsens överlät till årsmötet att fatta beslut om badflottens framtid. Årsmötet beslöt att bilda en arbetsgrupp vars uppgift är att ta fram en plan. Gruppens sammansättning kommer att publiceras så snart den är fastställd.

### §14 Övriga frågor

Årsmötet visade ett mycket stort intresse för hur Magnarp skall utvecklas i framtiden. Diskussion fördes bland annat om området kring vandrarhemmets framtid och det kommunala naturreservatet. Årsmötet beslutade att bilda ett antal arbets/intressegrupper för vidare diskussioner att framläggas för styrelsen. Gruppernas sammansättning kommer att publiceras så snart de är fastställda.

### §15 Avslutning

~~Hamnkrogn bjöd på fantastisk "kladdekaka" med kaffe vilket uppskattades~~

lh  
SS  
SA  
TH

Hamnkrogen beskrev verksamheten för resten av 2017. Och hälsade alla välkomna på årets aktiviteter.

Därefter avslutade ordförande årsmötet och tackade samtliga närvarande.

Magnarp 2017-06-19



Sören Rudmer

Sekreterare



Torgunn Hagström

Ordförande



Ingela Stjernqvist

Justering



Kenneth Andersson

Justering